

Sveučilište u Zagrebu
**Akademski
glasnik**

Ured za međunarodnu suradnju
Sveučilišta u Zagrebu



Svibanj/2010.
Broj 5/2010.



Elektronička verzija Akademskog
glasnika nalazi se na: [http://
international.unizg.hr/
medjunarodna_suradnja/
akademski_glasnik/](http://international.unizg.hr/medjunarodna_suradnja/akademski_glasnik/).

IZ UREDA ZA MEĐUNARODNU SURADNJU

Rezultati Poziva na natječaj za Program za cjeloživotno učenje za 2010. godinu za ERASMUS individualnu mobilnost

Agencija za mobilnost i programe Europske unije donijela je odluku o prihvaćanju prijave Sveučilišta u Zagrebu radi dodjele financijske potpore na natječaj u godini 2010. za Erasmus individualnu mobilnost. Odobrena je financijska potpora za mobilnost studenata radi studijskog boravka, za mobilnost zaposlenika radi održavanja nastave, za mobilnost zaposlenika radi stručnog usavršavanja te za organizaciju mobilnosti.

ERASMUS Stručna praksa

Prvi put ove godine Sveučilište u Zagrebu sudjeluje u aktivnosti Erasmus stručna praksa i Agencija za mobilnost i programe EU dodjeljuje financijska sredstva za mobilnost studenata radi obavljanja stručne prakse.

Stručna praksa može se obavljati od 3 do 12 mjeseci isključivo u državi članici EU, i to u od 1. lipnja 2010. do 30. rujna 2011.

Sudjelovati mogu studenti Sveučilišta u Zagrebu koji su državljani Republike Hrvatske ili neke druge države sudionice Programa (države članice EU, EFTA države + Turska) koji imaju status redovitog studenta za vrijeme trajanja mobilnosti, a upisani su najmanje u 2. godinu preddiplomskog studija. Osim ovih osnovnih uvjeta, dodatni su uvjeti motiviranost studenta, svrhovitost prakse za njegov studij (sadržano u Training Agreementu) te znanje jezika zemlje u koju odlazi na stručnu praksu.

Svaki student ima pravo, za vrijeme studiranja, jedanput iskoristiti Erasmus stručnu praksu i Erasmus studijski boravak. Moguće je i kombinirati stručnu praksu i studijski boravak.

U tom slučaju student se prijavljuje za studijski boravak, a potpisuje se *Learning Agreement*, a ne *Training Agreement*. Studentska praksa u inozemstvu može se obavljati u tvrtkama, centrima za obučavanje i visokoobrazovnim institucijama, istraživačkim centrima ili drugim organizacijama.

Studentska praksa ne može se obavljati u institucijama Europske unije i ostalim EU tijelima, uključujući specijalizirane agencije (podroban popis ustanova nalazi se na mrežnoj stranici : ec.europa.eu/institutions/index_en.htm), organizacijama koje provode EU programe (kako bi se izbjegao potencijalan sukob interesa i/ili dvostruko financiranje), hrvatskim predstavništvima ili javnim ustanovama, npr. veleposlanstva, konzulati, kulturni instituti, škole itd.

Natječaj je objavljen na stranicama Sveučilišta u Zagrebu: <http://international.unizg.hr>

Natječaj za mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja

Sveučilište u Zagrebu raspisat će tijekom svibnja o. g. natječaj za sudjelovanje u programu ERASMUS za ak. god 2010./2011. i financijsku potporu nastavnom i nenastavnom osoblju Sveučilišta u Zagrebu koje odlazi na inozemne visokoškolske ustanove u zimskom i ljetnom semestru.

Natječaj će se odnositi na program mobilnosti radi održavanja nastave (nastavno osoblje) i stručnog usavršavanja (nastavno i nenastavno osoblje) na partnerskim sveučilištima s kojima su potpisani Erasmus sporazumi.

Kontakt osoba u Uredu za međunarodnu suradnju je Renata Hranjec, tel. 4698 102 i renata.hranjec@unizg.hr.

Potpisani sporazumi:

Sveučilište u Regensburgu (*Universität Regensburg*, www.uni-regensburg.de), Njemačka
Sporazum o suradnji između Sveučilišta u Zagrebu i Sveučilišta u Regensburgu i Memorandum o razmjeni studenata potpisani su 16. travnja 2010. Inicijativu je pokrenulo Sveučilište u Regensburgu prijedlogom za suradnju u projektu *Secondos*, u okviru kojeg bi se omogućilo studentima hrvatskog podrijetla koji studiraju na Sveučilištu u Regensburgu da provedu dio svog obrazovanja na Sveučilištu u Zagrebu. Program bi istodobno omogućio boravak studenata Sveučilišta u Zagrebu na Sveučilištu u Regensburgu.

Aktivnosti Dunavske Rektorske konferencije

Konferencija naslovljena *University of Excellence, Teaching, Learning, Research, and Community Services* održat će se od 4. do 7. studenog 2010. na Sveučilištu Babeş-Bolyai u Cluj

Napoci u Rumunjskoj. . Na ovaj su događaj dobrodošli rektori i članovi sveučilišnog vodstva, profesori i stručnjaci u polju visokog obrazovanja. Detaljnije pročitajte na: <http://www.d-r-c.org>

Ljetna škola Dunavske Rektorske konferencije o regionalnoj suradnji održat će se sedmi put u Pečuhu u Mađarskoj koji je ove godine proglašen europskim gradom kulture. Ljetna škola naziva "The Western Balkans: Lessons from the Past and Future Prospects - A View from the Danube Region" održava se od 25. srpnja do 1. kolovoza 2010. Prijavne će te obrasce i detaljan program pronaći na ovoj stranici:

<http://www.d-r-c.org/Main.asp?Opt=news&tab=N&rows=10&act=1&move=more&ID=278>

Stipendije:

Stipendije zaklade kraljice Jadvice

[Jagiellonsko sveučilište u Krakovu](#) raspisalo je natječaj za dodjelu stipendija Zaklade kraljice Jadvice namijenjene studentima doktorskih studija i sveučilišnim nastavnicima.

Rok za prijavu: 31. svibnja 2010.

[Jagiellonsko sveučilište u Krakovu](#) i gradonačelnik grada Krakova raspisali su natječaj za dodjelu Stipendije Józef Dietl namijenjene poslijediplomskim studentima medicine. Rok za prijavu: 15. svibnja 2010. Detaljnije na: <http://international.unizg.hr>

Organiziran izlet za studente u razmjeni na Sveučilištu u Zagrebu

Središnji ured za međunarodnu suradnju i studentska organizacija AEGEE organizirali su 25. travnja 2010. jednodnevni izlet za strane studente. Pedeset studenata posjetilo je grad Pulu i razgledalo njegove kulturne spomenike i znamenitosti te Nacionalni park Brijuni

EUA vijesti

Peti po redu *European Quality Assurance Forum* s nazivom «*Building bridges: making sense of QA in European, national and institutional contexts*» održat će se od 18. do 20. studenog 2010. na Sveučilištu Claude Bernard Lyon I, Francuska. Organizatori foruma EUA, ESU, ENQA i EURASHE pozivaju na dostavu prijedloga izlaganja i radionica. Rok je 26. srpnja. Opširnije na: <http://www.eua.be/eua-work-and-policy-area/quality-assurance/qa-forum/>.

Treći po redu *godišnji sastanak EUA Vijeća za doktorsko obrazovanje* (EUA-CDE) održat će se 4. i 5. lipnja o.g. na Freie Universität Berlin. Više informacija o sastanku i prijave na: <http://www.eua.be/index.php?id=1462>.

Ured za međunarodnu suradnju
Sveučilišta u Zagrebu
Trg m. Tita 14
HR-10000 Zagreb
E-mail: iro@unizg.hr
URL: http://international.unizg.hr/medjunarodna_suradnja

Glavni urednici:

prof. dr. sc. Ksenija Turković

Ana Ružička, prof.

Urednički odbor:

Maja Adžija, prof.

Tereza Begović, dipl. polit.

Renata Hranjec, prof.

Ida Ogulinac, dipl. iur.

Željka Pitner, prof.

Mira Ščurić, prof.

Ivana Žganjar, dipl.ing.

Lektura: Višnja Milaković, prof.